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Referat Generalforsamling i Skipper Samrådet, den 8. april 2025 

Sted: UCN Hobrovej 85 

 

 
 

Program 
 

• Velkomst og fællessang 
 
Dagsorden jf. vedtægter 
 

1) Valg af dirigent og referent 

2) Beretning                 Bestyrelsen vil i ord og billeder fortælle om årets aktiviteter 

3) Regnskab      Fremlæggelse af revideret regnskab.  

4) Indkomne forslag:    Skal modtages senest 1. april 2025 

   

5) Valg i henhold til vedtægternes §8 

Valg af bestyrelsesmedlem: Per Toftegaard er villig til genvalg 

Valg af bestyrelsesmedlem: Anne Mette Busch ønsker ikke genvalg 

Valg af bestyrelsesmedlem: Sinne Pedersen ønsker ikke genvalg 

   

  Valg af suppleanter: Sebastian Frische er villig til genvalg 

  Valg af suppleanter: Kirsten Trap Bayer ønsker ikke genvalg 

  Valg af revisorer:      Ernst Thomsen er villig til genvalg  

  Valg af revisorsuppleant: Leif Andersen er villig til genvalg 

 6)        Eventuelt   

 
Jan Nymark Thaysen: Efter generalforsamlingen kl. ca. 20.00 vil Rådmand Jan Nymark 
Thaysen belyse klimaforandringernes konsekvenser samt eventuelle ansøgnings 
muligheder for den enkelte borger i vores bydel.  

 

Velkomst Inger Tvorup bød velkommen til 28 deltagere, hvorefter Skipper sangen blev sunget. 
 
Ad 1:  Herefter blev Ole Trap Bayer foreslået som dirigent, og Jens Neustrup Simonsen blev foreslået 

som referent. Begge blev valgt uden modkandidat. Dirigenten konstaterede, at 
generalforsamlingen var lovligt indvarslet, den 10.02.25 på hjemmesiden, 01.03.25 i Hasseris 
Avis, 01.03.25 opslag i butikker m.m., 06.03.25 mail til foreningsformænd i området og Senere 
Facebook + reminder samme sted. Dirigenten kunne konstatere, at dagsordenen på skærmen 
var i overensstemmelse med vedtægterne, så alle formalier er overholdt.   

 Herefter blev ordet givet videre til formanden til ad 2 – beretningen. 
  
Ad  2:  Inger Tvorup (IT) fremlagde bestyrelsens beretning. 
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Visioner / indsatsområder 
På generalforsamlingen i 2024 blev Skipper Samrådets vedtægter justeret. Bestyrelsen har efterfølgende 
justeret de visioner, der er styrende for vore lokale indsatser på kort og langt sigt. Den endelige ordlyd kan ses 
på www.skippersamrådet.dk.  De indsatser, hvor der har været aktivitet i årets løb, vil blive gennemgået her. 
En overordnet vision er og har altid været at bevare og udvikle de mange kvaliteter, vi har i området, og at 
understøtte foreninger og andre interessenter i deres aktiviteter.  
Vi har drøftet mulighederne for at tiltrække flere yngre kræfter, men har ikke de forkromede løsninger på den 
problematik. 
 
Trafik  
Trafiksikkerheden har været og er et gennemgående tema.  I år har vi haft fokus på bedre forhold for 
cyklisterne og forbedrede stiforbindelser. Vi har fremsendt / genfremsendt vore forslag til By & Land, bl.a. ang. 
forbedring af cykelstien langs Hobrovej syd for Valmuemarken og for indmunding af cykelsti Over Kæret / 
Hobrovej. På et møde med trafikplanlæggerne i marts har vi drøftet mulighederne i vores oplæg, men 
økonomien i Aalborg Kommune sætter mange begrænsninger. Dog vil de have det med i fremtidige 
overvejelser.  
Fra forvaltningen er det lovet, at der ses nærmere på ønskerne til: 
- bedre muligheder for at krydse Over Kæret til og fra Kærby / Ø. Ådalen.  
- muligheder for bedre belysning på Kjærs Møllestien, evt. solceller i vejbanen. 
- rumlestriber på Vestre Allé v. COOP 365 / Skippertorvet for at få cyklisternes fart ned.  
 
På mødet i By & Land drøftede vi også kort parkeringsrestriktioner, primært i Kærbys nordlige del og i 
Kærlundsmarken. De gratis kantstensparkeringer i periferien er mere eftertragtede end betalingspladser i 
midtbyen. Tilsvarende oplever mange, at kantstensparkeringen dæmper hastigheden.  Forsøgsordningen med 
p-forbud i den ene side af Kjærs Mølle Vej / Væverensvej har hjulpet på problemet i det område.  
Nu er Aalborg kommune et skridt videre med udmøntning af Parkeringspolitiken vedtaget i 2024. Det 
indebærer bl.a. brug af P-licenser i periferien af bymidten, som Kærby og Kærlundsmarken hører under.  
Er P-licens et ønsket tiltag? Der er lejlighed til at få sagen belyst af rådmanden efter G.F.  
 
En grønnere bydel:  
Flere langtidsvisioner har ligget stille, bl.a. videre renovering af Skippertorvet.  
 
Vi har tidligere præsenteret samrådets langtidsvisioner for området udvikling, Projekt Nyt Skipperområde / 
Vildere Aalborg, - et muligt scenarie, når Sygehus Syd flytter ud og der kommer alternative løsninger for den 
gennemgående trafik Nord-Syd. Vi håber, at det giver Zoo mulighed for en ønsket udvidelse. I 2024 var vi aktivt 
med i et par studerendes bachelorprojekt om ”Byudviklingen ved Sygehus Syd”, når PlusBus 2 engang skal 
realiseres. Ca. 100 aktive borgere medvirkede ved besvarede de studerendes spørgeskema eller deltog i 
planlagte gåture i området. Vore visioner fra projektNyt Skipperområde indgik i de studerendes projekt, som vi 
efterfølgende har modtaget.  
 
Gode idrætsfaciliteter er vigtige, og det glæder os, at Aalborg Chang går i gang med et stort projekt 
Provstejorden Idrætspark. Chang har fået bevilget fondsmidler til en ny multibane, padelbaner og en 
trappehave. Samrådet har ikke været involveret i forarbejdet, men fra Changs side lægges der op til, at 
området også skal komme lokalområdet til gode.  
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Kulturarv  
Med støtte fra Skipper Samrådet er Mariendals Møllelaug kommet godt i gang, så den del af områdets 
kulturarv kan bevares.  
Vi har haft indledende møde med folkene bag Limfjordsbanen om renovering af den gamle remise, men 
afventer udspil til mere fra deres side.  
 
Andre aktiviteter 
Møder:  
Vi har deltaget i det årlige fælles samrådsmøde, hvor vi endnu en gang har drøftet samarbejde mellem samråd 
– politikere og forvaltninger og mulighederne for tidlig indflydelse. Det blev påpeget, at det for politikkerne er 
vigtigt at kunne stole på, at samrådenes holdning ikke er et udtryk for enkeltpersoners holdninger, men gerne 
skal afspejle den generelle holdning i lokalområderne. Derfor vigtigt, at vi har foreninger / store grupper 
repræsenteret i bestyrelsen for at have fingeren på pulsen og være repræsentative i vores arbejde. 
Unges repræsentation i samrådene blev også drøftet, da det er et generelt problem.  
På fællesmødet drøftede vi også ”den rummelige by”, set i relation til de socialt udsatte. Alle bidrog med 
erfaringer. For vores område er det aktuelle tiltag ombygningen af Herberget på Forchhammersvej som 
prototype på fremtidens herberger i landet. Her har samrådet også været repræsenteret som 
naborepræsentant i de indledende idémøder. 
 
Endvidere har vi deltaget i møder vedr. ”Bæredygtige Skoletilbud” på henholdsvis Stolpedalsskolen samt 
Kærby- og Vester Mariendal skolen. Der er generelt god søgning og god brug af vore 3 lokale folkeskoler. 
  
Nye butikker: 
Vi har fulgt udviklingen med ny REMA-butik + UNO X i Kærby, men har ikke haft indsigelser. De nye 
virksomheder forventes at åbne ultimo juni.  
Vi har budt velkommen til Salon Eltved Hair i Enggardsgade og til Mariannes Hørecenter samt Salon Hårstrå på 
Skippertorvet.  
 
Julearrangement 
Det traditionelle julearrangement på Skippertorvet 1. søndag i advent forløb rigtig godt med passende 
vintervejr, et rigtig flot fremmøde, mange sponsorater og gaver, og nye boder og aktører på torvet, både 
Changs venner, bod med brændte mandler og Pivs flotte julekrans. Tak til alle sponsorer og deltagere.  
 
TAK  
Tak til UCN for lån af lokale til generalforsamlingen.  
Til bestyrelse og suppleanter for samarbejdet i den forløbne periode.  
 
 
Herefter blev bestyrelsens beretning givet fri med følgende bemærkninger: 
 
Sebastian Frisch – Spurgte til trægruppens arbejde. Ute Kristensen fra Bedsteforældrenes KlimaAktion – 
svarede at Trægruppen er ved at lave en aftale med Kærby skolen  
 
Spørgsmålet blev tilfredsstillende besvaret og beretningen blev herefter taget til efterretning.  
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Ad 3: Regnskab:  
 
Kasserer Dan Sletten fremlagde det reviderede og af de valgte revisorer underskrevne regnskab for 2024. 
Regnskabet udviste efter det nye regnskabsprincip (aktivitetsprincippet) et overskud på 4.052,60 kr. med 
skyldige omkostninger på 0 kr. Saldoen primo var på 26.069,69 kr. og saldoen ultimo er på 6.993,96 kr.    
Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger. 
 
Ad 4: Indkomne forslag 
 
Der var ved tidsfristens udløb, den 1. april 2025 ikke indkommet nogle forslag.  
 
Ad 5:  
 
Valg i henhold til vedtægternes §8:   
 
Valg af bestyrelsesmedlem: Per Toftegaard er villig til genvalg – blev genvalgt 
Valg af bestyrelsesmedlem: Anne Mette Busch ønsker ikke genvalg 
Valg af bestyrelsesmedlem: Sinne Pedersen ønsker ikke genvalg 
Til de to vakante pladser, blev Sebastian Frisch og Jacob Dalgaard foreslået og valgt. 
 
Valg af suppleanter: Kirsten Trap Bayer ønskede ikke genvalg 
Valg af suppleanter: Sebastian Frisch var blevet foreslået og valgt til bestyrelsen 
Da der ikke var kandidater til de nu to vakante suppleantposter, fik bestyrelsen bemyndigelse til at supplere sig 
med eventuelle suppleanter 
 
Valg af revisorer:      Ernst Thomsen villig til genvalg - valgt uden modkandidat  
Valg af revisorsuppleant: Leif Andersen villig til genvalg - valgt uden modkandidat 
 
Ad 6 Eventuelt 
 
Ernst Thomsen opfordrede flere til at stille op til bestyrelsesarbejdet. Dirigenten kunne herefter konstatere, at 
generalforsamlingen var vel overstået, hvorefter Inger Tvorup takkede dirigenten for hans arbejde. 
 
Efter generalforsamlingen belyste Rådmand Jan Nymark Thaysen klimaforandringernes konsekvenser samt 
eventuelle ansøgnings muligheder for den enkelte borger i vores bydel.  
Herefter var der rigeligt med snitter, øl og vand til de fremmødte 
 
 
Aalborg, den 10. april 2025 
 
Godkendt ved mail af Ole Trap Bayer                                                                 Jens Neustrup Simonsen 

      
_______________    ________________________ 
Dirigent     Referent 


